\\

’ EF?WEI- .
‘\\ vl vV | Version livrée jusqu'a 2010
\ /
S~ 206
F O
' O
.. o
N A 1
% " n 2 n 2t
! ' i 1 ] !
(1] 15 1 ' 1
L Iu i |i._ ‘. 5

1: Vis M5x25 6 pans : 4469 4 : Support 32 étiquettes : REP32/52
Outil pour vis 4469 : O/M3 Jeu de 16 étiquettes : BTN

2 : Vis 3 pans coupés M5x25 : M5/25 5: Bouton @ 18 mm : BA22
Outil pour vis M5/25 : 9904/1 6 : Obturateur inox : @ 25 mm : OBT/I

3 : Makrolon pour tableau 29 a 32 noms : P32/52

10

© 00~

10:

/ ‘x\ Pieces detachées de la plaque i

186

20s

: Grille de protection du micro-hp : GRILLE
: Ecrou cage M5 : ECROU
: Porte lampe : 725/757

Navette a leds 12V/3W : 725/758
Boitier d’encastrement : 6011052032

URMET France édition 1 du 09/05/2011



